

## RETIFICAÇÃO

Na publicação feita no Diário Oficial do Estado do dia 23/07/2007, referente ao Edital nº004/2007 do Processo Seletivo para Contrato Administrativo de Prestação de Serviço em caráter temporário para nível médio - cargo motorista.

### ONDE SE LÊ:

1.1.a. Para contratação imediata:

<b>Função Temporária</b>
Motorista
<b>Habilitação exigida</b>
Ensino Médio Completo
<b>Qtd. de vagas</b>
01 (uma)
<b>Vencimento</b>
R\$496,80 *

1.1.b. Para quadro de reservas:

<b>Função Temporária</b>
Motorista
<b>Habilitação exigida</b>
Ensino Médio Completo
<b>Vencimento</b>
R\$496,80 *

(\*...)

### LEIA-SE:

1.1.a. Para contratação imediata:

<b>Função Temporária</b>
Motorista
<b>Habilitação exigida</b>
Ensino Médio Completo e Carteira Nacional de Habilitação - categoria D
<b>Qtd. de vagas</b>
01 (uma)
<b>Vencimento</b>
R\$496,80 *

(\*...)

1.1.b. Para quadro de reservas:

<b>Função Temporária</b>
Motorista
<b>Habilitação exigida</b>
Ensino Médio Completo e Carteira Nacional de Habilitação - categoria D
<b>Vencimento</b>
R\$496,80 *

(\*...)

Vitória/ES, 24/07/07